

小丫100儿童摄影
提醒您留意天气变化
地址:黄河五路渤海七路
电话:3099688
13854399264



今天(星期五)

阴转多云
东北风转东南风2—3级
海上5级
气温23℃—31℃



明天(星期六)

多云
东南风2—3级
海上4—5级
气温22℃—31℃



后天(星期日)

多云转阴,有雷雨或阵雨
东南风转东北风3—4级
海上5—6级
气温23℃—29℃

奥运银牌得主徐丽丽昨回母校探亲

本报8月9日讯(通讯员 徐淳理 记者 张凯) 9日上午,滨州市体校综合大楼前广场上,锣鼓喧天,彩旗飘扬,一派喜庆的气氛。刚刚洗去奥运征尘的奥运会女子柔道63公斤级银牌得主徐丽丽在母亲陪同下回到母校看望,受到了全体师生的热烈欢迎。

建新、郭新生、吴国华、宋淑萍、徐丽丽的启蒙教练张忠秀及相关管理中心负责人一起接见了徐丽丽及其母亲。张忠秀介绍,徐丽丽自1998年11月进入滨州体校,2001年底离开,尽管人在北京,但每次回到滨州都回母校看看。

在随后举行的座谈会上,赵军局长高度评价徐丽丽所取得的优异成绩,感谢徐丽丽的母亲为培养女儿所付出的努力。赵军说,徐丽丽此次获得奥运会银牌,为祖国和家乡赢得了巨大荣誉,令家乡人民欢欣鼓舞,精神振奋,倍感骄傲和自豪。徐丽丽的成绩是滨州市运动员参加奥运会的历史最好成绩,圆了几代滨州人的奥运梦想,实现了滨州市奥运奖牌零的突破。

徐丽丽表示,成绩的取得,离不开母校的培养和领导的关心支持,今后会更加努力训练,取得更好成绩,为祖国和家乡做出更大贡献。

随后,徐丽丽参观了柔道训练馆并与正在训练的小队员们合影留念。徐丽丽勉励师弟师妹们刻苦训练,创造辉煌,“争取超过我,加油!”

菜价	
品种	价格(元/斤)
辣椒(棚)	1.80
菜椒	2.00
白菜	1.50
卷心菜	1.50
圆茄子	1.50
西红柿	2.00
大葱	3.00
姜	4.00
蒜	4.50
蒜薹	4.50
韭薹	3.50
土豆	1.50
芹菜	1.00
黄瓜	3.00
油菜	4.50
芸豆	3.50
冬瓜	0.80
豆芽	1.50
香菜	8.00
菜花	3.00
茼蒿	5.00
菠菜	4.50
豆角	3.00
鸡蛋	4.30
白条鸡	7.00
猪肉(精肉)	12.50
猪肉(五花肉)	11.00
鲤鱼	6.00
草鱼	6.00
花蛤	3.30

以上信息来源于六街市场,各摊位会根据售卖品种质量在此价格基础上有所变动。

(本报记者 王泽云)

有了合作社 蔬菜不愁卖



8月8日,惠民县李庄镇大周东村村民张连兰正在采收辣椒。“合作社负责给俺们联系客户,俺这辣椒不愁卖。前一段时间每斤卖到一块一,暴雨过后还能卖到七毛多。俺这三亩辣椒纯收入最少也得一万多!”据了解,惠民县盛达蔬菜种植专业合作社于2009年成立,免费给社员提供供种信息、生产技术和销售服务。今年合作社的直接服务范围已经扩展到周边五个村,涉及到大蒜2000亩、圆葱700亩、辣椒300亩,500多个蔬菜种植户受益于合作社的免费服务。

本报通讯员 董士达 本报记者 王晓霜 摄影报道

声明

滨州威凯进出口贸易有限公司社会保险登记证丢失,登记证号:3716010657,声明作废。

声明

山东辰源建工有限公司丢失安全生产许可证正副本各一本,证书编号(鲁)JZ安许证字[2009]160285-02,特此声明作废。

暑期营销秀,苦中作乐感触多

“滨州移动校讯通杯”暑期营销秀暨中小学生学习暑假主题实践

暑期营销秀排名		
纪天泽	滨州实验学校	180份
李泽鹏	滨城区第四小学	160份
陈浩杰	授田英才学园	150份
张怡宁	实验小学	122份
王英玮	滨城区第五中学	120份
韩传智	滨城区第一小学	120份
王乃天	授田英才学园	120份
郑毅	清怡中学	90份
孙一鸣	滨州五中	80份

刘博涵:出来逛逛挺好的



在渤海七路西侧,记者见到了两手空空的小报童刘博涵,他告诉记者,今天刚刚卖完了领的10份报纸,“很有成就感!”小博涵说,明天再多订几份。一旁的刘妈妈说,小博涵平时每天六七点就醒了,睡不着

就看电视,“担心影响他视力。听他同学说有报名当小报童的,他也报名来了。”现在不看电视了,每天出来逛逛挺好的。小博涵还拿出他用自己卖报挣的钱买了瓜子,“要给全家人都尝尝。” (杨玉龙)

符凯棋:生活充实了



9日,“滨州移动校讯通”杯暑期营销秀第二期已经进入第四天,不断有小报童加入到卖报大队伍中来,小报童符凯棋就是今天加入的。早晨7点,在黄河八路渤海七路清怡市场附近,他正拿着报纸向路人推销,

小凯棋说他在济南上学,第一天卖报纸感觉不错,早晨起来还能锻炼身体,“感觉很充实,我一定能坚持到最后!”符妈妈说,儿子现在起得也早了,生活也有规律了,“这样挺好!” (杨玉龙)

王彤宇:卖报是一种锻炼



小报童王彤宇在卖报的过程中,妈妈没有陪着她,也没有帮助她,20份报纸都是她自己卖完的。“她从第一天开始卖报就是一个人,我没有在旁边指导她,也没有帮她卖。我觉得这

是一个很好的锻炼机会,如果我帮她的话,就失去原本的意义了。”王彤宇的妈妈说,通过卖报纸锻炼孩子的社交能力才是暑期营销秀的最终目的。 (王晓霜)

◎“乃爸”感言:

儿子渐行渐远,我做的永远只是“旁观”



伦敦奥运会才进行了十多天,而我儿子王乃天的“奥林匹克”——卖报已进行了20天。当初他哼着《卖报歌》报名卖报时,我做梦也想不到,第二天的下午他会在影剧院广场独自饮泣,他给所有亲人打电话,控诉我拔苗助长、残害儿童,把他丢在人海中不管了。

地球人不买报纸,这让他11岁稚嫩的心受到了极大的“伤害”,他哭着喊着要回家……我躲在车后看着他一点一点把泪

水流完擦干,然后站起来迎向下一个陌生人。当他把递过来的五毛钱小心地塞进扁扁的腰包时,我忽然想起老乡孙武说的话:置之死地而后生。

两个小时,报纸卖完了,王乃天对我所有的怨恨已经化为乌有,取而代之的是《春娇与志明》的主题曲《我的歌声里》,可是你偏又这样/在我不知不觉中/悄悄地消失/从我的世界/没有音讯/剩下的/只是回忆……第一期营销秀还没结束,我

们的生活已经完全颠倒了:早上是儿子叫醒我催我快点儿;早餐由他去张罗和结账,我只需乖乖地饭来张口;晚上不必我催他睡觉,就是我每晚要看的美国大片也被迫分两晚看完,“爸爸别看啦,明天还得早起!”算你狠,你是我爸!

卖报让我的假期充满了挑战和乐趣,30份,50份,80份,150份!王乃天不断刷新着自己的记录,而我这个总是忍不住多嘴的场外指导也渐渐安静下来,

远远地看着他的背影。这就是我的儿子:腼腆但善良,憨厚却勤奋。

他每天卖出多少份报纸已经不重要了,他在成长,而我也要道声谢谢,谢谢报社组织的这次暑期实践活动,让我亲眼目睹了我儿子的成长。当他小小的身影渐渐淹没在人群中时,我知道总有一天他会真的这样离开我,去一个遥远又陌生的地方。这一天迟早会来,而我需要做的,永远都只是目送。